

白银价格上涨 这波涨势能持续多久？

尽管近期价格有所回落，银价仍站上每千克8000元上方，年内累计涨幅也超过30%，几乎2倍于黄金市场。相比黄金，白银投资门槛更低，它的这波涨势能持续多久？白银投资如何避免“踩坑”？

银价迎来上涨

“价格虽上涨，一只普通银镯的价格仍在千元以下，消费者接受度比较高。”记者近日在北京、上海的一些店铺了解到，近期银饰、银碗筷、银杯等产品的销量有所增长。

山东招金金银精炼公司副总经理梁永慧介绍，今年1月至5月，招金银楼工厂店的银饰、银条、银锭的总销量是去年同期的至少3倍以上。

进入二季度，白银市场经历一轮冲高震荡的行情。受前期黄金价格上涨的带动，国际银价从4月份开始一度大幅上涨，带动国内人民币计价的白银价格迅速积累较大涨幅，其中白银期货价格从4月1日收盘结算价每千克6483元迅速上涨，到5月29日收盘结算价达每千克8424元，短短两个月间的涨幅接近30%。

随着美国降息预期回落，急涨的银价有所震荡回调，但到6月7日盘中，白银期货价格仍徘徊在每千克8300元附近。国际市场上，伦敦白银现货价格也回到每盎司31美元上方。

“即便有所回调，今年以来白银价格的涨幅也超过30%，远超黄金市场。”贵金属市场分析师程伟表示。

白银价格缘何上涨？

作为黄金市场的替代投资品之

一，白银价格缘何上涨？

在光大期货有色金属研究总监展大鹏等专家和相关从业者看来，白银这波涨势首先源于补涨。

过去一年多以来，白银市场走势明显落后黄金市场，市场涨势甚至也低于铜等其他有色金属类大宗商品。尤其是2023年，国际金价累积了超过13%的涨幅，而国际银价较前一年下跌了近1%。“按照白银与黄金、铜等的比值来看，白银价格还处于相对偏低的位置。”贵金属市场研究专家薛娜说。

此外，建信期货贵金属研究员何卓乔等表示，在金价创下新高后，不少投资者转入价值被低估的白银市场，使得市场的投资潜力有所释放。

数据显示，上海黄金交易所4月和5月的现货白银交易量环比、同比均有所增长，其中5月份现货白银交易量约1.57万吨，同比增长近10%。

“相比黄金，白银的价格更低，但一段时间内的市场表现并不逊于黄金。”近两年一直研究贵金属市场投资的上海白领吕先生告诉记者。

银价涨势还会持续吗？

随着银价补涨，市场涨势未来是否还会持续，成为关注焦点。

“从基本面来看，白银的涨势具有较强的市场基础。”展大鹏说，由于白银的工业需求强劲，按照海外机构的预计，到2024年，白银市场将连续第4年表现出供应小于需求的短缺态势。

“受绿色经济和新兴产业发展的拉动，白银的工业需求正在快速增长。”中信建投证券的研究认为，光伏、新能源汽车等领域对白银的需求都有所提升，白银在工业领域的地位



6月6日，在北京一家商场金店内，店员展示到货的银手镯。(新华社)

日益突出。

作为兼具商品属性和金融属性的贵金属品种，白银价格不仅受市场供需带动，还受到宏观经济因素的制约。一些机构分析认为，未来海外货币宽松的环境很可能成为黄金、铜等具有一定金融属性商品的有力支撑，白银市场也不例外。

“白银有时候被视为是黄金的‘影子’，黄金价格的长期乐观预期必然也会影响白银市场的表现。”程伟说。

在一些专家看来，白银的工业需求和金融属性都支持其价格表现，白银价格未来的回升势头值得期待。但白银市场波动较大，市场的急涨急跌风险仍需重视。

高收益伴随高风险，白银投资需避免“踩坑”

白银投资机会增多，但投资获利并不容易。“白银的波动性远大于黄金。”展大鹏说。

历史上，白银尽管在趋势上追随黄金但其波动比黄金更大，尽管容易

跟随操作但也易于造成更大亏损，对投资者而言是一柄“双刃剑”。

在何卓乔看来，目前国内白银的投资渠道不少，包括现货延期交易、白银期货、实物银条以及挂钩白银市场的基金等，投资者必须根据自身情况选择合适的投资渠道和投资品类，投资中的一些风险也是在目前火爆的市场上需冷静对待的。

一些专家建议，与黄金投资类似，投资白银仍要以实物为主，但需要关注的是，尽管近年来回购渠道不断健全，但白银的变现、流通渠道并不顺畅，投资者要摆正心态，一方面切勿“赌”银价的市场走势，另一方面要擦亮眼睛选择正规的购买渠道。

针对一些专业投资者希望能从白银的大幅波动中获得更多短线操作机会，取得更丰厚的投资收益，专家给出警示。“高收益必定伴随着高风险，大幅波动并非普通投资者所能承受，参与的投资者必须具备较好的投资技术，否则一些带杠杆的交易，一旦投资方向失误，很可能带来更大的亏损。”贵金属市场专家蒋舒说。

(据新华社)

2023年188名工作人员因公殉职 联合国举行纪念仪式

纽约联合国总部6日举行庄重仪式，缅怀并表彰2023年因公殉职的188名工作人员。

因公殉职名单中，135人为联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)工作人员。他们是在去年10月7日巴以新一轮冲突爆发后，在以色列对加沙的军事行动中丧生的。许多工作人员与其家人一道在他们所服务的社区中遇难。

联合国秘书长古特雷斯在仪式上表示：“这是联合国成立以来，在单一冲突或自然灾害中联合国因公遇难人数最多的一次。这是我们永远无法接受的现实。”他再次呼吁对这些事件的责任进行“全面追究”。

古特雷斯说：“我们应该为他们的家人和朋友、他们的同事以及全世界

负责。近东救济工程处的工作人员是作为国际社会的代表在加沙工作的，国际社会应当给殉职人员一个交待。”

古特雷斯说，这些遇难者包括教师、司机、卫生工作者、警卫人员、行政人员等。“他们是母亲、父亲、儿子、女儿、丈夫、妻子。他们是我们的同事，是我们的朋友。”

古特雷斯强调，这些殉职的工作人员是多边主义的实践者，他们为多边主义事业付出了生命。在当今政治分裂的世界，联合国的核心价值观念比以往任何时候都更加重要。他说：“那些在联合国旗帜下为这些价值观服务的人有权得到保护。”

在2023年因公殉职的联合国工作人员来自37个国家，为18个不同机构工作。(据新华社)

世界最大湿地火灾数量激增

巴西国家太空研究院卫星数据显示，位于该国的世界最大湿地——潘塔纳尔湿地今年以来火灾数量激增，预计将遭遇极端干旱。

路透社6日援引上述数据报道，截至6月5日，潘塔纳尔湿地今年火灾数量比去年同期增长980%，为2020年以来最高纪录。这一数字为即将到来的野火季拉响了警报。一般情况下，巴西每年7月进入野火季，8月至9月野火最为肆虐。

潘塔纳尔湿地是地球上最具生物多样性的地区之一。据世界野生生物基金会介绍，这里生活着大约4700种动植物，包括濒危动物美洲虎。路透社报道，由于该地区去年年底以来降雨减

少，季节性洪水受到扰乱，火灾风险增大。

当地环保人士维尼修斯·西尔盖罗说，自1998年潘塔纳尔湿地有火灾数量记录以来，今年年初的火情可以说是“最糟糕之一”，“令人忧心的是，即使在雨季，火灾数量也在增加”。

西尔盖罗警告说，今年潘塔纳尔湿地可能遭遇新一轮严重干旱。根据巴西国家气象研究所的数据，上一轮雨季降雨量比平均值低60%。

(据新华社)

大别山老王家 灵芝孢子油

100%纯孢子油 100粒/瓶/3000元，5送1。可吃一年。(纯油成本高、利润低、不还价)
普通孢子油 含油量20%，三砵21.6克。6瓶600粒/2500元。15瓶/6000元。
孢子油主要吃油，看含油量，看三砵
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)8270029(大别山老王)

拍卖公告

受委托，定于2024年6月17日上午9:30在本公司举行拍卖会，现公告如下：拍卖标的：无锡能达热电有限公司热电联产扩建区域绿化苗木(第二次拍卖)。看样时间：2024年6月11日至2024年6月13日集中看样。看样地点：标的所在地。参拍办法：凡有意于2024年6月14日15:00前带有效证件及保证金壹拾万元来本公司办理竞买登记手续。联系方式：13961770560章先生。报名地址：锡山区东亭科创中心10楼。

无锡天衡拍卖行有限公司
2024年6月8日

寻人启事

陆灼，原无锡文彦物联网络科技有限公司负责人，现联系不上此人，如有知情者或本人看到本启事，请联系隐秀苑社区。电话：0510-85898533

●遗失无锡市江南培训中心民办非企业单位法人登记证正本，统一社会信用代码52320205092190134，声明作废
●遗失无锡新吴区旺庄育乐童幼中心民办非企业单位登记证书(法人)正本，统一社会信用代码52320214509255946Y，声明作废
广告刊登热线 13771189893
地址：新鼎球大厦1518室

2024年6月10日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：瑞希苑23#-31#。停气时间为2024年6月10日08:00至2024年6月10日17:00，停气时长9小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年6月8日